



Lublin, dnia 11.01.2021 r.

- Wszyscy Wykonawcy-

**Znak sprawy:** PO VII WB 261.23.2020

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Sukcesywna dostawa materiałów eksploatacyjnych do urządzeń drukujących i kopiujących oraz faksów na potrzeby Prokuratury Okręgowej w Lublinie oraz podległych jej Prokuratur Rejonowych**

**A.** Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 oraz z 2020 r. poz. 1086) – dalej „ustawa Pzp, **Zamawiający** – Prokuratura Okręgowa w Lublinie przekazuje treść otrzymanych zapytań do SIWZ i udzielonych na nie odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

*„proszę o wyjaśnienie i ewentualne poprawienie kilku pozycji:*

- 89 - błąd w symbolu
- poz 102 - wskazany symbol to trójpak 3 x 29ml
- poz 103 - wskazany symbol to trójpak 3 x 29ml
- poz 104 - wskazany symbol to trójpak 3 x 29ml
- poz 105-108 - w sprzedaży jest występuje komplet składający się z 4 kolorów”

**Odpowiedź zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji załącznika Nr 1 do SIWZ (Formularz cenowy / Zestawienie materiałowe) w zakresie pozycji 89, 102-104. W zakresie pozycji 105-108 zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Zmodyfikowany załącznik Nr 1 do SIWZ (Formularz cenowy / Zestawienie materiałowe) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

**Pytanie nr 2:**

*„W pozycji 98 formularza cenowego stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ wyspecyfikowany został toner do drukarka laserowej LJ PRO M404DN.*

*Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie fabrycznie nowej, pełnej kasety z tonerem bez chipa? Aby wykorzystać w drukarce taki produkt należy zainstalować chip z oryginalnego tonera, który znajduje się w drukarce. Obecnie na rynku oferowane są tylko takie tonery zamiennie lub tonery oryginalne, wyprodukowane przez HP. Te drugie są nawet 10 razy droższe.”*

**Odpowiedź zamawiającego:**

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody.

**B. Pytania i udzielone na nie odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców.**

**C. Zamawiający zmienia treść SIWZ w następujący sposób:**

W Rozdziale 7 pkt 7.16 lit. d) SIWZ **przed zmianą jest:**

d) Nie otwierać przed dniem **12 stycznia 2021 r. do godz. 10.30.**

W Rozdziale 7 pkt 7.16 lit. d) SIWZ **po zmianie jest:**

d) Nie otwierać przed dniem **15 stycznia 2021 r. do godz. 10.30.**

W Rozdziale 8 pkt 8.1 SIWZ **przed zmianą jest:**

Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 7.15 SIWZ należy złożyć w terminie **do dnia 12 stycznia 2021 r. do godz. 10.00** w siedzibie Zamawiającego:

**Prokuratura Okręgowa w Lublinie  
Al. Kraśnicka 35, 20-718 Lublin  
(pokój 108)**

W Rozdziale 8 pkt 8.1 SIWZ **po zmianie jest:**

Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 7.15 SIWZ należy złożyć w terminie **do dnia 15 stycznia 2021 r. do godz. 10.00** w siedzibie Zamawiającego:

**Prokuratura Okręgowa w Lublinie  
Al. Kraśnicka 35, 20-718 Lublin  
(pokój 108)**

W Rozdziale 8 pkt 8.4 SIWZ **przed zmianą jest:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12 stycznia 2021 r. o godz. 10:30** w siedzibie Zamawiającego:

**Prokuratura Okręgowa w Lublinie  
Al. Kraśnicka 35, 20-718 Lublin  
(pokój 108)**

W Rozdziale 8 pkt 8.4 SIWZ **po zmianie jest:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **15 stycznia 2021 r. o godz. 10:30** w siedzibie Zamawiającego:

**Prokuratura Okręgowa w Lublinie**

**Al. Kraśnicka 35, 20-718 Lublin  
(pokój 108)**

- D. Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulega zmianie.**
- E. Zmiana SIWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 777461-N-2020 z dnia 2020-12-31 r. opublikowanego w BZP.**

p.o. Prokurator Okręgowy  
Robert Malicki